
Comitato di Levata

Verbale di Assemblea pubblica 16 dicembre 2022  

Presenti:  Raffaele  Rotondo,  Franco  Presciuttini,  Elisa  Gasparini,  Stefano  Dalla  Casa,  Davide  Franzoni, 
Marco Belfanti, Barbara Bertazzoni

All’assemblea partecipano l’Assessore del Comune di Curtatone (Giovannini), il Presidente della Polisportiva 
(Imperiali), il Presidente dell’Associazione Amici di Levata (Papazzoni), il referente di Anteas (Paganini). 

1) L’incontro si apre con la proposta, da parte del Presidente Rotondo, di costituire una rete per la 
collaborazione  nell’organizzazione  e  promozione  reciproca  degli  eventi  curati  dalle  singole 
associazioni  con  l’obiettivo  di  calendarizzare  gli  eventi  evitando  così  sovrapposizioni  nell’offerta 
culturale e di intrattenimento.

La proposta viene accolta favorevolmente dalle Associazioni della frazione che concordano sulla 
necessità di collaborare fattivamente supportando l’organizzazione di ciascun organismo, in base 
alle proprie risorse, per la buona riuscita delle iniziative. Anche l’Assessore si dice favorevole alla 
proposta e concorda sull’opportunità di operare in sinergia.

I referenti delle Associazioni, inoltre, dopo aver presentato in breve le proprie proposte per l’anno 
2023,  concordano  sulla  necessità  di  far  rivivere  il  centro  di  Levata  con  eventi  dedicati,  come 
mercatini, attrazioni per bambini, spettacoli teatrali in piazza, da tenersi nel periodo primavera/estate. 

I referenti presenti concordano infine di programmare un prossimo incontro nel mese di gennaio, in  
concomitanza con l’assemblea del Comitato, al fine di presentare proposte per la realizzazione di 
quanto sopra esposto.

2) Il  Presidente  informa  che  la  proposta  di  rinnovo  della  convenzione  è  stata  presa  in  carico 
dall’Amministrazione Comunale e verrà discussa in Giunta.

3) Il  Presidente  informa  che  il  Comitato,  come  di  consuetudine,  ha  donato  un  buono  alla  scuola 
primaria di Levata per l’acquisto di libri e materiale didattico e ha offerto uno spettacolo teatrale alla 
scuola dell’infanzia che si è tenuto il 15/12 c.m.

4) Il  consigliere  Franzoni  comunica  che  la  problematica  relativa  alla  viabilità  di  via  Costituzione, 
soprattutto in corrispondenza delle aziende presenti lungo quell’asse viario, continua a persistere, in  
un tratto di strada trafficato e non adeguatamente attrezzato per le manovre dei mezzi pesanti e 
pertanto  si  rende necessario trovare soluzioni  adeguate soprattutto  in termini  di  sicurezza per  i 
mezzi dei cittadini in transito. Il consigliere informa altresì che perdurano anche i rumori dei mezzi  
pesanti in arrivo e partenza dalla Ditta Gabbiano nonché l’inquinamento da fumi provocato dagli 
stessi mezzi. Tale situazione arreca disturbo ai residenti della zona.

L’assemblea si chiude alle ore 22.30

La prossima assemblea del Comitato è fissata per il giorno 12/01/23 ore 21

. 

Il Presidente Raffaele Rotondo
Il Segretario verbalizzante Elisa Gasparini
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